



TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

Príloha č. 1 k VZN č. 22/2019

Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia)

Trenčiansky samosprávny kraj	
Dátum: 30. 03. 2023	
Poradové číslo: 2023/012 575	Číslo spisu: SK/2023/06243-1
Prílohy / listy:	Vybavuje: OF

Participatívny – komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	Múzeum v CO kryte
Názov navrhovateľa	Vedíme, o.z.
Oblasť ^[1]	voľno-časové aktivity (vzdelávanie)
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Partizánske
Celkové výdavky projektu (Eur)	2400
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2200
Číslo projektu ^[2]	

A. Identifikácia navrhovateľa			
1. Informácie o navrhovateľovi			
Názov	Vedíme, o. z.		
Sídlo	Obec (mesto)	Partizánske	
	Ulica / číslo domu	Októbrová 675/47 95801 Partizánske	
	PSČ	95801	
	Štát	Slovenská republika	
Tel. číslo:	0940 882 346		
E-mail:	vedimeoz@gmail.com		
Web stránka:	www.facebook.com/vedimeoz		
IČO	51237351	DIČ	IČ-DPH
Platca DPH	<input type="checkbox"/> áno	<input checked="" type="checkbox"/> nie	
Forma účtovníctva	<input checked="" type="checkbox"/> jednoduché	<input type="checkbox"/> podvojné	
Právna forma	Občianske združenie		
Dátum vzniku organizácie ^[3]	29.11.2017		
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa ^[4]			
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Silvia	Schönová	
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail	
predseda	+421 918 369 435	schonovasilvia@gmail.com	
3. Kontaktná osoba pre projekt			
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
	Štefan	Janžo	
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail	
Člen	+421 940 882 346	janzo.st@gmail.com	

4. Partner (-i) navrhovateľa⁵¹	
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.	<input checked="" type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie
Partner 1 – Názov	Kylie s.r.o.
Partner n – Názov	Stará Baťovka s. r. o.

B. Identifikácia projektu			
1. Základné údaje o projekte			
Miesto realizácie	Partizánske		
Okres	Partizánske	Obec	Partizánske
Cieľ projektu	Vytvorenie nových priestorov a presun časti súčasnej muzeálnej expozície Viedeme o.z.		
2. Opis projektu			
Popis projektu			
<p>Naše občianske združenie vzniklo v roku 2017, hoci s činnosťou sme začali omnoho skôr. Už vo štvrtom ročníku na základnej škole nás oslovila história bývalého n.p. ZDA a mesta Partizánske. Sprvoti sme založili stránky na sociálnej sieti, kde sme záujemcov oboznamovali s históriou a zaujímavými faktami z histórie nášho regiónu.</p> <p>Začali sme zbierať spomienky pamätníkov, vedomostí, ale i hmotné predmety spojené so ZDA. Predmety sa začali hromadiť a my sme ich chceli ukázať ľuďom. Z tohto dôvodu sme sa v roku 2017 ujali opustenej stavby CO v areáli n.p. ZDA, ktorú sme spoločne s expozíciou sprístupnili v roku 2018.</p> <p>Expozícia je venovaná trom oblastiam. Dokumentuje históriu n.p. ZDA a mesta, Civilnej obrany ČSSR a obdobie ilegality a SNP v regióne Hornej nitry.</p> <p>Okrem stálej expozície sa venujeme i organizácii výstav, prednášok pre mládež, súťaží a mnohého iného. Dobrú spoluprácu rozvíjame s viacerými organizáciami, napr. SZPB, Novinami Tempo, v minulosti i s Ruským domom či Ruským centrom vedy a kultúry v Bratislave.</p> <p>Hoci sa tešíme veľkej popularite a návštevnosti expozície (pričom predmetov k vystaveniu máme stále veľa), chceme toho sprístupniť ešte viac. V prílohách Vám zasielame fotografie jestvujúcej expozície a niekoľko ukážok našej ďalšej činnosti.</p>			
Zámer projektu			
<p>Zámerom projektu je vybudovanie novej muzeálnej expozície pod budovou nemocnice. Samotné múzeum by dokumentovalo históriu civilnej obrany v meste. Ďalej by sa venovalo histórii nemocnice či prvej baťovianskej nemocnice - dnešnej polikliniky. Životy niektorých bývalých zamestnancov (ako napr. Eleonóry Hlubockej, Ruženy Herbríkovej, MUDr. Pappa, Alžbety Bolohovej). V tomto zmysle by šlo o jedinečné múzeum - keďže žiadna iná nemocnica na Slovensku nedisponuje podobnou zaujímavosťou.</p> <p>V priestoroch by sme chceli obnoviť pôvodnú technológiu (FVZ- filtračné a vetracie zariadenie, diesel-agregát, komunikačné zariadenie medzi izbami určenými pre pacientov) a následne vybaviť jednotlivé miestnosti tematicky aby sme vedeli čo najviac autenticky prezentovať návštevníkom „život“ v nemocničnom kryte počas vojnového konfliktu. Naším záujmom je obnovenie sociálnych zariadení do prevádzky schopného stavu a urobiť nevyhnuté investície pre otvorenie novej muzeálnej expozície v meste Partizánske.</p>			
Cieľ projektu			
<p>Hlavným cieľom projektu je zvýšiť záujem verejnosti o históriu civilnej obrany počas ČSSR prezentáciou autentických priestorov. Priblížiť verejnosti súčasnú činnosť civilnej ochrany a jej prínos. Prezentovať históriu zdravotníctva v Baťovanoch, neskôr v meste Partizánske. Počnúť starou poliklinikou až do vybudovania súčasnej nemocnice.</p> <p>Vytvárať pre žiakov, pedagogických zamestnancov a školy prostredie pre vedomostný rast v poznaní histórii. Zvýšenie kvality vyučovacieho procesu zážitkovou formou.</p>			
Očakávaný prínos projektu			
<p>Projekt podporuje zážitkovou formou vzbudiť zvedavosť a záujem u verejnosti a zvyšovať ich povedomie o našich dejinách. Tiež obohatiť žiakom školské prostredie a rozšíriť ich mimoškolské aktivity. Zvýšiť cestovný ruch. Prilákať turistov do netradičného múzea.</p>			
Participácia verejnosti			
<p>Do projektu budú zapojené všetky základne školy v okrese Partizánske v rámci hodín vlastivedy, občianskej náuky a dejepisu. Stredné školy v rámci lokálneho vzdelávacieho procesu (t. j. 14 škôl). Široká verejnosť a členovia nášho o. z.</p>			
Zabezpečenie informovania a publicity projektu			
<p>V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený z Participatívneho-komunitného rozpočtu“</p>			
<p>TSK bude propagované ako partner pri realizácii predmetného projektu pri všetkých propagačných aktivitách t. j. printových médiách a sociálnych sieťach, webových stránkach. Konkrétne použitím erbu TSK a loga pre PaKR.</p>			

3. Aktivity projektu		
P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Vypratávanie priestorov	Vypratanie, upratanie a čistenie priestorov expozície
2.	Príprava priestorov	Nevyhnutná údržba, príprava expozície
3.	Otvorenie	Slávnostné otvorenie expozície
4. Harmonogram realizácie projektu		
Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)	6	
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít		
Názov aktivity:	Začiatok realizácie:	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1	05/2023	06/2023
Aktivita 2	06/2023	08/2023
Aktivita 3	09/2023	10/2023
5. Rozpočet projektu a zdroje financovania		
Celkové výdavky projektu [Eur]	2400	
Celkové nárokové výdavky [Eur]	2200	
Celkové nenárokové výdavky [Eur]	200	
z toho – vlastné zdroje	100	
- sponzorské a i.	100	
Intenzita pomoci [%]	91.66 %	

C. Zoznam príloh		
Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia ^[6]
1.	Príloha č. 5 - Súhlas na podporu projektu	originál
2.	Fotografie aktuálneho stavu miesta pripravovanej expozície	
3.		
4.		

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa	
<p>Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne; ▪ sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 22/2019; ▪ na nárokové výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc; ▪ spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019; ▪ som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok; ▪ som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania; ▪ právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie; ▪ právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam; ▪ voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku; ▪ voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia; ▪ právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie; ▪ právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu; ▪ v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletin a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených. 	

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Mgr. Silvia Schöňová

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):.....

Miesto podpisu: Partizánske

Dátum podpisu: 25.03.2023

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

Strana 1 z 7

TREŇCIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

D. Podrobný rozpočet

Rozpočet projektu					
Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokovaná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov
	žiadateľ uvedie typ, množstvo a ďalšie charakteristiky výdavku			číslo aktivity, s ktorou výdavok súvisí	
Upratovanie priestorov	Vypratanie a odvoz odpadu	380	380	A1	15,83
Revízia elektroinštalácie	Revízie pre bezpečné používanie el. zariadení	275	275	A2	11,46
Elektroinštalčné práce	Oprava nedostatkov zistených pri revízii plus výmena žiaroviek	300	300	A2	12,50
LED žiarovky	Nákup nových LED žiaroviek /ks	175	175	A2	7,29
Rekonštrukcia WC	Sprevádzkovanie WC (kúpa a osadenie novej toalety, umývadla a nové nátery)	580	580	A2	24,17
Farby a nátery	Obnovenie náterov pancierových dverí, vybavenie úkrytu ktoré je výrazne poškodené koróziou a vysprávka stien	340	340	A2	14,17
Preprava	Preprava exponátov zo skladu do expozície	150	150	A2	6,25
Otvorenie	Občerstvenie a propagácia otvorenia	200	0	A3	8,33
Spolu		2400	2200	91,66 %	100%

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

Strana 1 z 7

[1] Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

[2] Doplní TSK

[3] Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

[4] V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

[5] V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

[6] Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu